
 
PROIECTUL  NAŢIONAL „DIN SUFLET DE CREŞTIN”  

                                                         EDIȚIA  a X-a, 17 mai 2019  
APLICABILITATE: 

I. Concurs Național de Muzică Religioasă  și Patriotică 
II. Simpozion Național: 2019 - „Anul omagial al satului românesc (al preoţilor, învăţătorilor şi primarilor 

gospodari)” şi „Anul comemorativ al patriarhilor Nicodim Munteanu şi Iustin Moisescu şi al 
traducătorilor de cărţi bisericeşti”. ( participare indirectă) 

III. Concurs de arte  vizuale : SATUL ROMÂNESC-  PRIN OCHI DE COPIL ( adresat copiilor cu CES) 
participare indirectă  

                   Proiectul este aprobat de Inspectoratul Școlar Județean Iași, cu nr. 41 din 15.01.2010, se află 
înscris în C.A.E.N. al M.E.N și se   derulează cu Binecuvântarea I.P.S. Teofan, Arhiepiscopul Iașilor și 
Mitropolitul Moldovei și Bucovinei. 
 

 Aplicant Școala ION GHICA 
 Derulare Palatul Copiilor Iași 
 Director organizator-  prof. dr. Vasile Papaghiuc 
 Moderatori :prof. Cristina Mădăras; prof. Mădălina Cristina Apopei 
 Participanți - aproximativ 400 de elevi la concursul de muzică  
 Expoziția amenajată în holul Palatului Copiilor - Satul românesc prin ochi de copil - (au fost 

selectate pentru expoziție, lucrări ale elevilor cu CES din Sălaj, Argeș, Bihor, Satu –Mare, 
Hunedoara și Iași) Coordonator prof. psihoterapeut Paula Marcu  

  Pentru simpozion s-au primit, pînă în prezent,  lucrări ale cadrelor didactice din localitățile Calafat, 
Cetate și Unirea - județul Dolj, Timișoara, Neamț, Sălaj, Bihor și Iași. Înscrierea participanților 
pentru această secțiune se va încheia la sfârșitul lunii iunie, iar editarea volumului se va face la 
sfârșitul lunii iulie 2019. 

Festivitatea de deschidere a Concursului de Muzică Religioasă și Patriotică -17 mai - ora 9.00.  
Invitați:  

 Delegat al MMB, din partea  ÎPS Teofan – Mitropolitul Moldovei și Bucovinei – a fost Prof. dr. pr. 
Gabriel Năstase 

 Delegat al Inspectoratului Școlar Județean Iași – din partea Inspectorului Școlar General prof. dr. 
Genoveva Farcaș a fost d-na inspector de Religie - prof. dr. Denisa Mănoiu 

 De la Universitatea  „Al Ioan Cuza” din Iași - Facultatea de Psihologie si Stiinte ale Educatiei  a 
participat prof. Univ. Dr. Alois Gherguț. 
  
Directorul școlii organizatoare, prof.dr. Vasile Papaghiuc, a prezentat invitații, partenerii, membrii 
juriului. Au urmat alocuțiunile fiecărui invitat.  

 Prof. univ. dr . Alois Gherguț a înmânat trofee  pentru   trei lucrări de la  secțiunea Arte Vizuale, care 
au obținut punctaj în jurizare: 1. Iacob Paul Alexandru – Iași, Sârghie Denis –Iași, Cucu Gheorghe 
Alexandru – Pașcani 

 S-au înmânat Distincții de Onoare și Distincții de Excelență, pentru implicarea și susținerea acordată 
pe parcursul  celor zece ani de activitate din cadrul proiectului.  
 

Juriul : 
1. Pr . Lector. Dr. Ionuț-Gabriel Năstasă - Universitatea Al Ioan Cuza, Facultatea de Teologie D. 

Stăniloae – Iași - președintele Juriului; 
2. Radu Dumitru - redactor colaborator  RADIO TRINITAS   Departamentul Muzical  (Realizatorul 

emisiunii zilnice "Pagini de folclor românesc"); 
3. Pr. Hrestic Nechifor Constantin -  licenţiat al Facultății D. Stăniloae din Iași si al 

 Universităţii  de Arte George Enescu  din Iaşi   coordonatorul Programului de formare 
profesională a cântăreţilor bisericeşti din cadrul Mitropoliei Moldovei şi  Bucovinei; 

4. Prof. pr. Mihai Ursachi – profesor de muzică la Seminarul Teologic Sf. Vasile cel Mare –Iași  
 
 



 Premierea Concursului de Muzică a avut loc în jurul orelor 16.30. 
Toți participanții la concurs au beneficiat de premii, diplome și  servicii de masă. Au fost oferite un 
număr de 12 trofee pentru soliști și grupuri și trei trofee pentru concursul de Arte vizuale.  
Fiecare cadru didactic și copil a primit câte o icoană pe lemn, litografiată, oferită de MMB prin 
purtarea de grijă a IPS Teofan Mitropolitul Moldovei și Bucovinei 
La Hotelul ISJ Iași au fost cazați, în regim de gratuitate, un număr de 45 de copii, prin acceptul 
doamnei Inspector Școlar General prof. dr. Genoveva Farcaș. 
 Cu ajutorul Primăriei Municipiului Iași, prin sprijinul Domnului primar Mihai Chirica, s-au oferit 
copiilor servicii de masă, premianților  trofee, diplome și cărți de rugăciuni, s-a asigurat mediul 
ambiental.  
Editura Doxologia  a conceput toată grafica necesară afișelor, invitațiilor, diplomelor, banerelor, prin 
bunăvoința domnului director Cătălin Jeckel. 
 Prof. Adrian Dobranici, director al Palatului Copiilor, a oferit spațiul pentru derularea în bune 
condiții a evenimentului. 

PREMIUL I cu TROFEU – pe secțuini și categorii de vârste 

SOLIȘTI  

 0-II                  ANDREI IOANA – CRISTINA , Constanța 

 III-IV              LINCU MARIA –Iași 

 V-VI                AIOCOBOAIE SABRINA – MARIA, Dorohoi- Botoșani 

                          DAMIAN ȘTEFANIA GEORGIANA  Iași  

VII-VIII            LICA FLAVIANA- Vânători- Neamț 

GRUPURI 

 0 –II                ÎNGERAȘII  - Șc. de Artă ,,Ion Irimescu”  Suceava 

 III-IV             BALADA- Suceava 

 V-VI               SCHERZANDO- Iași 

 VII-VIII          FECIORII BRÂNCOVENI - Constanța 

IX-XII              UNIREA - Pașcani 

ASOCIAȚII – Copii cu CES 

IACOB PAUL ALEXANDRU    Asociația  ,,Îți arăt că pot”   Iași 

PAROHII   I - VIII 

HURGHEȘELUL – Parohia ,,Adormirea Maicii Domnului” – Feredeni 

Concursul s-a bucurat de aprecierea participanților: copii, părinți, cadre didactice, invitați și 
colaboratori. 
  Prin temele derulate în cadrul proiectului ne-am dorit să investim valori morale creștine în sufletele 
copiilor, să încurajăm mărturisirea de credință a neamului românesc și a identității noastre  naționale, să 
menținem viu  sentimentul de patriotism, respect și dragoste de țară. 

Mulțumim tuturor colaboratorilor pentru sprijinul oferit , fără de care nu s-ar fi putut menține,  timp 
de zece ani,  acest proiect  care a afirmat  cooperarea  benefică   dintre Școală, Familie și Biserică, principalii 
factori ai educației copilului.  

 
Prof. Geta Marcu 



Imagini din timpul concursului 
 

 
 

Grupul „Adagio” Dorohoi 
 
 

 
Grupul „Balada” Suceava 

 
 

 
 
 
 



 
Echipa de proiect 

 
 
 
 
 

 
Premiere 


